



СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ!!!



КИСЕЛЬОВА Ольга Миколаївна

На 57-му році пішла із життя доктор економічних наук, провідний науковий співробітник відділу економічного зростання та структурних змін в економіці ДУ «Інститут економіки та прогнозування» НАН України, член редакційної ради наукового журналу «Митна безпека» Кисельова Ольга Миколаївна.

Народилася Ольга Миколаївна 21 березня 1955 р. в м. Кам'янка-Бузька Львівської області в сім'ї робітників. У 1977 році з відзнакою закінчила Київський технологічний інститут харчової промисловості.

Трудову діяльність розпочала в 1977 році, одразу після закінчення ВУЗу. Працювала на виробництві технологом, а з 1979 по 1994 працювала економістом, головним спеціалістом в Держплані України та Мінекономіки України.

Під час роботи в Мінекономіки України заочно навчалася в аспірантурі, після закінчення якої у 1991 році Ользі Миколаївні було присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук.

З 1994 року працювала у Головній Державній податковій інспекції України на посадах старшого державного податкового інспектора, головного інспектора, начальника відділу. У червні 1997 року було присвоєно спеціальне звання – радник податкової служби 1 рангу.

З березня 1999 року Ольга Миколаївна працювала у Головному контрольно – ревізійному управлінні України на посадах заступника начальника Управління контролю у сфері матеріального виробництва – началь-

ника відділу контролю у сфері зовнішньоекономічної діяльності, заступника начальника Управління контролю у сфері послуг.

З 2006 року по 2010 року працювала у Рахунковій палаті Верховної Ради України на посадах начальника відділу з питань контролю державного бюджету в регіонах департаменту з питань надходжень та використання коштів державного бюджету в регіонах, начальника відділу податкових надходжень департаменту з питань доходів державного бюджету.

Працюючи на різних посадах в органах державної влади, Кисельова Ольга Миколаївна продовжувала займатися науковою діяльністю та 10 лютого 2010 року їй було присуджено науковий ступінь доктора економічних наук зі спеціальності економіка та управління національним господарством, а в березні 2010 присвоєно 4 ранг державного службовця.

З 2010 року Ольга Миколаївна працювала у Державному науково-дослідному інституті митної справи, де їй було присвоєно спеціальне звання радника митної служби 3 рангу.

Кисельова Ольга Миколаївна – знаний фахівець у галузі економіки – зробила помітний внесок у розбудову нашої держави, залишивши по собі добру та вічну пам'ять. Ольга Миколаївна була чуйною людиною, опікувалася проблемами своїх співробітників, завжди була готова прийти на допомогу. Пам'ять про Кисельову Ольгу Миколаївну назавжди залишиться у серцях її колег і всіх, хто знав цю видатну та прекрасну людину.

